



Украинская валюта не "вымылась" из кошельков жителей оккупированных территорий, как об этом заявляли боевики.

Жители Горловки после перехода "республики" на рыночный курс рубля стали массово отовариваться в магазинах за гривну.

"Честно говоря я в шоке откуда у людей столько гривны, при том что большинство уже давно предпочитает рассчитываться рублями" , - рассказал в комментарии "Горловскому Медиа Порталу" местный предприниматель.

"Гривна никуда не исчезла, просто многие решили ее приберечь. На всякий случай. Вот, такой случай настал" , - поделился своими наблюдениями один из горловчан.

"Плавающий" [курс рубля к гривне был установлен](#) руководством самопровозглашенной ДНР 3 сентября. Тогда же рубль был объявлен в "республике" единой учетной валютой.

"Горловский Медиа Портал"